



Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 4 и 24 Федерального закона «О свободе совести и о религиозных объединениях». Закон был принят Государственной думой 24 мая 2013 года и одобрен Советом Федерации 29 мая 2013 года.

Как сообщает официальный сайт Кремля, федеральным законом в пункт 5 статьи 4 Федерального закона «О свободе совести и о религиозных объединениях» вносится изменение, которым определено, что религиозное объединение выбирает, назначает и заменяет свой персонал согласно соответствующим условиям и требованиям и в порядке, предусмотриваемом своими внутренними установлениями.

Согласно другим внесенным поправкам религиозные организации в случаях, предусмотренных их уставами, заключают трудовые договоры с работниками. Кроме того, они вправе устанавливать в соответствии со своими внутренними установлениями условия деятельности священнослужителей и религиозного персонала, а также требования к ним, в том числе в части религиозного образования.